
DNEVNA PRIPREMA ZA NASTAVNI SAT 

I. OPĆI PODACI O SATU /SUSRETU 

Škola: OŠ Julija Benešića Ilok 

Razred: prvi 

Vjeroučitelj/ica: Ivan Barbarić 

 

Nastavna cjelina: Radost opraštanja i ljubavi 

Nastavna tema: Zašto se ne razumijemo i svađamo? 

Nastavna jedinica: Zašto se ne razumijemo i svađamo? 

 

Ključni pojmovi: svađa, pomirenje 

Cilj obrade metodičke jedinice:  

- uočiti iskustva nerazumijevanja i svađe među ljudima i naše iskustvo međusobnog praštanja i 

pomirenja                    

 

  Ishodi: 

          Obrazovni:  znati da u svađi možemo povrijediti jedan drugoga. 

          Odgojni: oprostiti prijatelju i uvijek izbjegavati svađu.  

          Funkcionalni: 

              - prepoznati neke načine izbjegavanja svađe. 

              - razumjeti da smo ponekad nesretni jer se ne razumjemo i  svađamo se i u školi i u obitelji. 

              - prepoznati neke znakove pomirenja i opraštanja. 

 

Metodički sustav/pristup: interpretativno – analitički 

Metodički postupci (nastavne metode):  

- Razgovor 

- Promatranje slika 

- Čitanje teksta 

- Postavljanje poticajnih pitanja 

- Pismeno i usmeno izražavanje 

Metodički oblici rada: 

- Frontalni rad 

- Individualni rad 

 



Posebna nastavna sredstva, pomagala i ostali materijalni uvjeti rada (mediji 

komuniciranja): ploča, kreda, bilježnica,  radio, slike, udžbenik, radna bilježnica 

 

Posebni izvori za pripremanje nastavnika: vjeronaučni udžbenik za prvi razred Učimo 

ljubiti Boga i ljude, Kršćanska sadašnjost, Zagreb, 2014. 

 

Posebni izvori za pripremanje učenika: vjeronaučni udžbenik i radna bilježnica za prvi 

razred Učimo ljubiti Boga i ljude, Kršćanska sadašnjost, Zagreb, 2014. 

 

Korelacija – veze s drugim nastavnim predmetima: 

 

- hrvatski jezik 

- likovna kultura 

 

Pitanja za provjeru ishoda: 

1. Zašto se svađamo? 

2. Do čega dovodi svađa i nerazumijevanje? 

3. Kako se osjećamo nakon svađe? 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA VJERONAUČNOG SATA/SUSRETA 

 

1. Molitveni početak 

2. Motivacija 

3. Najava teme 

4. Obrada i analiza sadržaja 

5. Sinteza s aktualizacijom 

6. Molitveni završetak  

 

 

 

 

 

 

 



III. TIJEK VJERONAUČNOG SATA/SUSRETA 

 

1. Molitveni početak 

 

Znak križa. Molitvu čita vjeroučitelj/ica. 

 

Gospodine, otvori nam oči  da bolje vide sve divote koje si stvorio. Otvori nam uši da 

pozorno slušaju tvoju riječ, da čuju što nam želiš reći. Otvori naše ruke da budu spremne tebi 

služiti, da budu spremne za dobro. 

 

Molitvu završavamo zajedničkim Slava Ocu. Znak križa.  

 

2. Motivacija 

 

Na početku sata molili smo Boga da nam otvori oči, srce, ruke da činimo jedni drugima samo 

dobro uz njegovu pomoć. Svaki dan u našem razredu, školi, kod kuće dogodi nam se možda manja 

svađa, nesporazum, ljutimo se na nekoga, povrijedimo nekoga. Na ploču stavljm slike koje 

prikazuju: ljutnju, ruganje, tuču, svađu. Što prikazuju prva, druga, treća i četvrta slika? Zašto se 

ljutimo na nekoga? Zašto se drugima rugamo, ili drugi to čine nama? Radi čega se djeca potuku? 

Jeste li se vi s nekim posvađali i zašto? Kako se osjećate kad se s nekim posvađate?  

 

 

 

 

   

 

 

 



 

 

 

 

 

Vidjeli smo da se i sami često nalazimo u sitacijama kao na prikaznim      slikama. Kako 

bi pomirili ili što bi poručili djeci koja su u svađi? 

 

3. Najava teme 

 

Ljudi se često svađaju i ne razumiju jedni druge. Što mislite zašto je to tako? Naš uzor je 

Isus koji nas poziva da se slažemo i budemo dobri prijatelji jedni drugima. Otvorimo sada 

udžbenik na str. 58. 

 

4. Obrada i analiza sadržaja 

 

Pogledajte sliku na str. 58. Što vidite? Po ulogama ćemo sada pročitati tekst.  

Zbog čega se dječaci svađaju? Je li to lijepo? Što biste im poručili? Kako biste 

ih pomirili? Pokušajmo odgovoriti na pitanja može li se iz svađe roditi  

prijateljstvo? Kada nastaje prijateljstvo? Tako je, kada se opet pomirimo i 

jedni drugima oprostimo. Pogledajmo na idućoj strani koji su to znakovi oproštenja  

i pomirenja. Zajedno čitamo! Znate li još koji znak oproštenja ili pomirenja? 

 

5. Sinteza s aktualizacijom 

 

             Bog je želio da uvijek budemo sretni i da jedni druge ljubimo. Ako to budemo činili i ako budemo 

imali više razumjevanja jedni prema drugima neće biti svađa i nerazumijevanja! Na pripremljenu sličicu ( 

prijatelji) napisati zašto je lijepo imati prijatelja (smijeh, igra, pomoć...), te razmijeniti s prijateljem u 

klupi. Zaljepiti u bilježnicu. Riješiti radnu bilježnicu str. 40-41. 



 

 

6. Molitveni završetak 

 

Oče naš. 

 

 

 


